



BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Kuźnicza 35
 50-138 Wrocław
 tel. +48 71 375 22 34 | +48 71 375 28 22 | +48 71 375 20 88

bzp@uwr.edu.pl | www.uwr.edu.pl



Wrocław, dnia 06.08.2024 r.

Nr postępowania: **BZP.272.7.2024.AW**

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego postępowania)

**INFORMACJA NR 1
 wyjaśnienia i zmiana treści SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: **„Dostawa materiałów zużywalnych na potrzeby realizacji projektu ABM nr 2021/ABM/05/00002-00 – 7 Zadań”**

Na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) dalej jako „uPzp”, Zamawiający – Uniwersytet Wrocławski przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania i zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

I. Wyjaśnienia treści SWZ:

Pytania dotyczące Zadania nr 7:

Pytanie nr 1:

Dotyczy wzoru umowy §5, ustęp 8 – zadanie 7.

Uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na wydłużenie terminu wymiany lub uzupełnienia z 7 dni roboczych na 18 dni roboczych. Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenie samej analizy słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt jak również i fakt, iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju, podany tutaj termin jest niewystarczającym i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji. Producent którego reprezentujemy na samą dostawę deklaruje termin do 21 dni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu wymiany lub uzupełnienia towaru z 7 dni roboczych na 18 dni roboczych.

Pytania dotyczące Zadanie nr 3:

Pytanie nr 2:

pozycja nr 3: Czy Zamawiający dopuści Pipety o długości 160 mm, pakowane w opakowaniu zbiorczym po 500 sztuk oraz wycenę ilości wymaganej przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ze względu na kontynuację badań Zamawiający potrzebuje pipet transferowych o charakterystyce dokładnie takiej, jaka jest podana w poz. 3.3 Załącznika nr 3.3 do SWZ (tj. szerokość 10 mm; długość 104 mm), w związku z czym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie pipety o długości 160 mm.

Pytanie nr 3:

pozycja nr 4: Czy Zamawiający dopuści Końcówki o długości 31,7 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ze względu na kontynuację badań oraz pipety i pudełka do końcówek posiadane przez Zamawiającego, końcówki muszą posiadać długość 31 mm, zgodnie z poz. 3.4 Załącznika nr 3.3 do SWZ, w związku z czym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie końcówek o długości 31,7 mm.

Pytanie nr 4:

pozycja nr 5: Czy Zamawiający dopuści Końcówki o długości 50,5 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ze względu na kontynuację badań oraz pipety i pudełka do końcówek posiadane przez Zamawiającego, końcówki muszą posiadać długość 51 mm, zgodnie z poz. 3.5 Załącznika nr 3.3 do SWZ, w związku z czym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie końcówek o długości 50,5 mm.

Pytanie nr 5:

pozycja nr 6: Czy Zamawiający dopuści Końcówki o długości 78 mm pakowane w opakowaniu zbiorczym po 1000 sztuk oraz wycenę ilości wymaganej przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ze względu na kontynuację badań oraz pipety i pudełka do końcówek posiadane przez Zamawiającego, końcówki muszą posiadać długość 72 mm, zgodnie z poz. 3.6 Załącznika nr 3.3 do SWZ, w związku z czym Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie końcówek o długości 78 mm.

II. Zmiana treści SWZ:

W związku z odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 1 powodującą zmianę treści SWZ, zmianie ulega treść **Załącznika nr 4 do SWZ – Wzór umowy w § 5 ust. 8**, który otrzymuje brzmienie:

*„W razie braków lub wad stwierdzonych przy odbiorze zamówienia oraz w okresie gwarancji Zamawiający zwróci Wykonawcy wadliwą lub niekompletną partię asortymentu na adres Wykonawcy: **Wykonawca jest zobowiązany do wymiany wadliwego asortymentu lub uzupełnienia braków ilościowych w terminie 18 dni roboczych od daty zawiadomienia Wykonawcy o tym fakcie, przesłanego przez Zamawiającego drogą elektroniczną na adres e-mail Wykonawcy wskazany w § 2 ust. 6. Ww. zawiadomienie będzie wskazywać listę wad zawierającą zastrzeżenia po weryfikacji materiałów, o którym mowa w ust. 7 powyżej.**”*

Powyższa zmiana dotyczy wszystkich zadań.

Integralnymi załącznikami do niniejszej Informacji jest:

1. Zał. nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianach z dn. 06.08.2024 r.

Wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców.

Należy przyjąć treść zmian zawierające późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

DYREKTOR GENERALNY
mgr Elżbieta Solarewicz